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Для розвязування раціонального рівняння треба перенести 

всі його члени в ліву частину, потім виконати дії, записати 

ліву частину як алгебраїчний дріб і розвязати 

рівняння(чисельник рівний нулю).Перевірити ,чи не 

перетворюється в нуль знаменник при знайдених коренях

Правило

Зауваження

Відхилення від  правила може привести  до втрати коренів 

або до появи сторонніх коренів даного рівняння.



Наприклад

  
,1

3

32






x

xx

01
3

)3)(2(






x

xx
х - 3

0
3

36232






x

xxxx

0
3

)3(

3

96 22











x

x

x

xx

Х = 3 перетворює знаменник в 

нуль, значить рівняння коренів не 

має.

А якби ми відійшли  від правила, 

скоротили дріб в лівій частині на   

(х – 3), 
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Але х=3 не є коренем даного 

рівняння – при х=3 ліва його 

частина перетворюється в 

вираз,що не має змісту.

Ми одержали сторонній корінь..
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по теоремі оберненій теоремі Вієта, маємо:
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Х3 = -1 перетворює знаменник в нуль,то -1 не може бути 

коренем.
а   х1 = 2, х2 = - 4  не перетворюють знаменник  в нуль. 

В-дь: -4; 2


